

ERRATUM TO HYDROGRAPHIC REVIEW

VOL. XVI. N° 2.

November 1939.

(ENGLISH TEXT ONLY).

Page 25 — 7th. line from bottom.

Insert: Z between the words "projection" and "of".

Page 26 — 7th line.

Insert between the words "ellipsoid" and "by": taking the meridian at the origin as axis for X and

Page 30 — 9th line.

Replace the denominator $R^2\rho_0$ by R^2N_0

Page 31 — 9th line.

For the u^4 term, substitute :

$$-\frac{u^4}{6 N^2 R^2} \left[\operatorname{tg}^2 L - \frac{N}{\rho} \frac{1 + 24 \operatorname{tg}^2 L}{4} - \frac{N^2}{\rho^2} (1 - 6 \operatorname{tg}^2 L) \right]$$

Page 32 — 23rd line from bottom.

Insert between the words "quantities" and "vary":

$$\frac{N}{\rho}, \frac{N^2}{\rho^2}, \frac{N^3}{\rho^3}$$

Page 42 — 10th line.

Substitute ζ^4 for N_0^4

